

С любовью к далекому прошлому

Просмотры и наблюдения, знание и понимание обогащают образовательный мир человека и формируют ощущение реальности. Существуют большие возможности для посещения и ознакомления с историческими памятниками и музеями. Приятно видеть, что студенты ходят в музеи.

9 ноября текущего года студенты 4 курса 8 группы посетили дом-музей Сергея Петровича Бородина - известного русского писателя, народного писателя Узбекистана. Директор дома-музея искусствовед Обидова Гулчехра рассказала о жизни и творчестве Сергея Петровича Бородина, который хорошо известен и популярен своими историческими романами «Дмитрий Донской» и «Звезды над Самаркандом».

Музей располагает богатейшим писательским архивом, куда входят рукописи, фотографии, документы, обширная личная переписка. Гордостью музея является уникальное собрание книг с автографами знаменитых писателей и деятелей искусства, с которыми Сергей Бородин встречался и дружил при жизни. Путешествия, экспонаты в музее произвели большое впечатление на студентов



Информация кураторов Хафизовой Зулфии и Мукумова Абдугани.

Пресс-секретарь института Жуманиёзов Рахимбой